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Исполняющему обязанности главы управы,

 первому заместителю главы управы

района Восточное Дегунино 

Курбатову С.В.

от Председателя Инициативной группы

домов № 46, 46-1, 48-1, 48-2, 50 по ул. Дубнинской 

и домов № 77-1, 77-2, 75-1, 73-1 по Керамическому проезду 

 (г. Москва, Восточное Дегунино)

Бебко Вадима Владиславовича

(127591, г. Москва, Керамический проезд, 77-1-87,

тел.: 485-98-59) 

Исх № 10

27 сентября 2006 г

Уважаемый Сергей Васильевич!

 
Мое обращение к Вам касается подписанного Мэром г. Москвы Ю.М. Лужковым Распоряжения Правительства Москвы от 19 августа 2005 г. N 1600-РП «О проектировании жилых домов по адресам: Керамический проезд, вл. 77/1 и Дубнинская ул., вл. 46/1 (Северный административный округ города Москвы)». 

Обращаю Ваше внимание на то, что с жителями вышеперечисленных домов, в нарушение Градостроительного кодекса РФ и в нарушение Ст. 6 п. 4 Закона г. Москвы N 28-51 от 25 июня 1997г. публичные слушания по поводу данного строительства не проводились, хотя управа «Восточное Дегунино» должна была провести такие слушания, предварительно оповестив жителей муниципального образования о сроке и месте проведения таких публичных слушаний. В итоге, между жителями наших домов и представителями Управы, пайщиками ММ ЖСК соглашения не происходило. 

Довожу до Вашего сведения, что 24 сентября 2006 г. состоялось общее собрание жителей домов  № 46, 46-1, 48-1, 48-2, 50 по ул. Дубнинской и домов № 77-1, 77-2, 75-1, 73-1 по Керамическому проезду (г. Москва, Восточное Дегунино) на которую были приглашены представители Управы района «Восточное Дегунино». 

Жильцы домов № 46, 46-1, 48-1, 48-2, 50 по ул. Дубнинской и домов № 77-1, 77-2, 75-1, 73-1 по Керамическому проезду (г. Москва, Восточное Дегунино) категорически против строительства, которое не только ухудшит наши жилищные и социальные условия, нарушая Закон РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.99 (в ред. от 30.06.2003) № 52-ФЗ, противопожарные, экологические, социальные и др. нормы, но и является прямой угрозой состоянию наших жилых домов. 

Наши дома построены на участке, где уровень подземных вод 1,5–2 метра, поэтому происходит подвижка фундаментов, т.к. в своё время дома были установлены с нарушением технологии, о чем свидетельствуют провалы почвы рядом с домами и трещины на фасадах. 

Жители не хотят повторения техногенных катастроф, аналогичных произошедшим в сентябре 2006 года на Ленинградском шоссе у метро "Аэропорт", на  улице Ак. Королева.

На территории предполагаемого строительства превышен допустимый уровень шума от проходящих круглосуточно грузовых составов по железной дороге Савеловского направления — в домах вибрируют стены и окна. Планируемые новостройки будут ещё ближе к железной дороге — о каком  санитарно-эпидемиологическом благополучии населения может идти речь? В данном случае заказчиком и проектировщиками производится явное искажение самой идеи федеральной целевой программы «Жилище» на 2002–2010 годы, а также постановлений Правительства Москвы от 01.10.2002 №805-ПП «О Московской программе «Молодой семье — доступное жилье» на 2003–2005 годы» и от 12.02.2002 
№118-ПП «О первоочередных мерах по обеспечению прав молодых семей на жилище».   

Хочу довести до Вашего сведения, что в районе «Восточное Дегунино» не развита инфраструктура, а именно: 

- детские сады не строятся, отсутствует достаточное количество мест в существующих детских садах, жителям наших домов приходится по 2–3 года ждать очереди. Школы переполнены, в поликлиниках (№68 и №188) уже давно не справляются с потоком больных, а снос пятиэтажек в САО и строительство на их месте только многоэтажных домов ведёт к перенаселению района и ухудшению благоприятной среды жизнедеятельности САО;

- за счет уже возведенных домов по адресу ул. Дубнинская, вл. 40-42, корп. 3 и запланированных к возведению домов по адресам ул. Дубнинская, вл. 46/1 и Керамический проезд, вл. 77/1 произойдет увеличение нагрузки на социальную инфраструктуру микрорайона (здравоохранение, коммунальные службы, образование, общественный транспорт — выехать из района «Восточное Дегунино» давно стало проблематично);

- строительство многоэтажных зданий приведет к недопустимой автотранспортной нагрузке на жилой квартал, что нарушит санитарные и экологические нормы, а так же перекроет подъезд пожарных, медицинских и оперативных служб к нашим домам со стороны Дубнинской улицы и будет один проезд к нашим домам, в нарушение Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» N 68-ФЗ от 21.12.94 г., мимо Школы №1678 по адресу ул. Дубнинская, 46, к. 2, детского сада и начальной школы №1678 по адресу Керамический проезд, д. 73 А, 

Особое беспокойство всех жителей наших домов вызывает предполагаемое уничтожение детских площадок на придомовых территориях, уничтожение зеленых насаждений и лесополосы, непосредственно находящихся на территории предполагаемого строительства. Деревья вокруг домов сажали в 1980 г. жители наших домов, затратив свои личные средства. Эти зелёные насаждения являются «лёгкими» и единственным щитом от  железнодорожного полотна Савёловской железной дороги, проходящей в непосредственной близости к нашим домам (себестоимость пересадки одного многолетнего дерева в настоящее время составляет около 20 000 (двадцати тысяч) рублей и маловероятно, что все деревья насаждений будут пересажены застройщиком). Кроме того, данная территория является местом отдыха большинства пенсионеров, малолетних детей, проживающих в близлежащих домах. Уничтожение зеленых насаждений и застройка домов в непосредственной близости к существующим домам приведет к обострению заболеваний, которыми страдают множество детей, пенсионеров нашего микрорайона, а также к увеличению летальных исходов.

В дополнение ко всему следует учитывать, что часть квартир, окна которых выходят на юго-восток, будут закрыты торцом нового дома и будут находиться постоянно в тени, прямого солнечного света в этих квартирах не будет никогда. Не придётся Департаменту жилищной политики и жилищного фонда города Москвы признать эти помещения нежилыми? 

Учитывая вышеизложенные факты, мы, жители домов № 46, 46-1, 48-1, 48-2, 50 по ул. Дубнинской и домов № 77-1, 77-2, 75-1, 73-1 по Керамическому проезду (г. Москва, Восточное Дегунино), категорически отвергаем не только строительство, но и ведущуюся ММ ЖСК подготовку к нему.  Это мнение большинства жильцов. 

Просим Вас, разобраться в сложившейся ситуации, оказать содействие в рассмотрении вопросов или ходатайствовать:

-
об отмене строительства жилых многоэтажных домов по указанным адресам;

-
о переносе места строительства здания для ММ ЖСК САО в составе многофункционального комплекса из нашего жилого квартала;

-
об отмене спланированного уничтожения зелёных насаждений на придомовых территориях и деревьев лесополосы вдоль железнодорожного полотна Савёловской железной дороги, проходящей в непосредственной близости к нашим домам.

-
об отмене сноса детских площадок, находящихся на придомовых территориях по указанным адресам и запланированной постройке на месте детских площадок, автостоянок для пайщиков ММ ЖСК.

Председатель Инициативной группы 





В.В. Бебко

домов № 46, 46-1, 48-1, 48-2, 50 по ул. Дубнинской 

и домов № 77-1, 77-2, 75-1, 73-1 по Керамическому проезду 

(г. Москва, Восточное Дегунино)

Приложение:

Подписи жителей домов  № 46, 46-1, 48-1, 48-2, 50 по ул. Дубнинской 

и домов № 77-1, 77-2, 75-1, 73-1 по Керамическому проезду (г. Москва, Восточное Дегунино)

приложены на _24_ листах (копии). 

